Tekst 3 Warnhinweise fiir Raucher

1p 10 Welche Erganzung passt in die Lucke in Zeile 10?

A
B
Cc

dagegen
demzufolge
trotzdem

1p 11 Wie steht der Verfasser dieses Artikels zur Erfindung der sprechenden
Zigarettenschachtel?

A

B
Cc
D
E

Das kann man dem Text nicht entnehmen.
Er ist aufrichtig erstaunt.

Er ist einigermalen beangstigt.

Er ist ein wenig skeptisch.

Er ist ziemlich begeistert.

Tekst 4 Alte Panini-Bildserien bringen bis zu 15.000 Euro ein

1p 12 Der Satz ,Und damit ... Tauschwelle an.” (Zeile 6-9) ist in Bezug auf den
vorangehenden Satz eine

A

B
C
D

Erklarung.
Folge.
Konkretisierung.
Voraussetzung.

1p 13  Welche Erganzung passt in die Lucke in Zeile 117

A

B
C
D

Falls
Obwohl
Weil
Zumal

1p 14 Was macht der 3. Absatz Uber Panini deutlich?

A
B
C

D

Panini bringt nur Sammelbilder deutscher FuRballstars auf den Markt.
Panini hat eine grof3e Anhangerschaft unter Sammlern.

Panini hat mit der WM-Serie Sudafrika bisher den grof3ten Erfolg
erlebt.

Panini ist ursprunglich ein deutsches Unternehmen.

Bestimmte Faktoren bestimmen den Wert der Panini-Alben.
(4. und 5. Absatz)
1p 15 Welcher Faktor wird hier nicht genannt?

A
B
Cc
D

HA-1004-a-19-2-0

das Alter der Alben

der Zustand, in dem sich die Alben befinden

die Bekanntheit der in den Alben abgebildeten FulRballspieler
die Vollstandigkeit der Sammlungen in den Alben
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